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OHOYHUKA

An3anH: MynbTULIEHTPOBOE PETPOCMNEKTUBHOE CPABHUTENBHOE KOTOPTHOE
nccnenoBaHue.

MaTtepunan n metoabl. NpoaHanuanpoBaHbl LMPPOBLIE peHTreHorpaMmmbl 110 AeTen. BO3paCTHOI/IJ
AnanasoH 4-17 nert. B rpynny 1 Bownu 60 geten 6e3 BbIIBNEHHON OpTOoneaAn4eCKO NaTosorun:
ManeyinkoB 1 34 neBo4dkn; cpegHuin Bospact 11 net (7,0-14,0). B rpynny 2 sownun 50 geten €

cuHgpomom [ayHa: 24 manevmka n 26 aesovek; cpeaHum sospact 9 net (7,0-12,0). Mo gaHHbI
LUMAPOBbLIX PEHTrEeHOrpamMm NpousBeaeHa OLeHKa 8 KntoYeBbIX YrNOBbIX NapamMeTpPoB LLUENHOMO'
carutTansHoro 6anaHca: O-C,, O-C,, C,—C,, C,—C,, C,S, T,S, TIA, NT. lNpoBeaeH cTatucTueckum
aHanu3 JaHHbIX C UCMONb30BaHMEM aHanm3a paHroBbIX KOpPpensumi n MHOrocbakTopHOW perpeccui.

.

OCHOBHbI€e pe3yrbraTbl. pu oLeHKe paHroBbIX KOppensauuii onpeaeneHa seayilas
NONOXUTENbHAsA KOppensumMin Mexay nokasatensiMmm BefiMdnHbl LWernHoro nopgosa u TIA.

Mo pesynbTatam MHOrogakTOpPHOW perpeccuun yganoch onpenenntb OCHOBHbIE TEHOEHLUNN

B M3MEHEHMN KITHOYEBLIX YINOB LWWEWHOro carntraneHoro 6anaHca y neten. Ysenuyenue TIA Ha 1°
npusBoguT K yBenunyeHuto yrna C,—C, B cpegHem Ha 0,6° (p = 0,004) n yrna C,—C, — Ha 0,4°
(p = 0.028) kak onga geBoYeK, Tak U 4SS Manb4YnKoB 6e3 BbIBNEHHOW OPTONEANYEeCcKon nar
3JTO NpaBuno paBHOLEHHO 1 Npu yMeHbLIeHnn yrna TIA ¢ Bo3pacTom. BmecTe ¢ TeM gl
C,—C,B cpeaHem Ha 2,9° (p =0,021) n yron C,—C, Ha 1,2° (p = 0,112) 6onb
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3aBMCMMOCTb yrna rpyaHoro sxoga (TIA) oT sospacTa u nona

Ypagrenue mogenu:
TIA = 92.9 + -1.00*Bo3pacT + -6.78*Ton
R*=015

10
Bo3pacr (net)

3asncnmocTbTIA OT BO3paCTa M NONa (cKapom flayka)
.5 - 211*Bospact +0.77*Mon
£]

3asucumocTs yrna C2-C7 oT Bo3pacTa 1 nona

YpaeHeHue moaenn:
Yron C2-C7 = 26.9 + -0.90*Bospact + -8.40*Mon ®
R =015

Yron €2-C7 (%)

Bo3pacr (net)

3aBMCHMOCTb yrna C2-C7 OT Bo3pacTa 1 nona (cuHapom flayHa)

98*Bospact + 4.01°Mon

yron C2-C7

Yron C1-C2

i
T

3asMCUMOCTb yraa C1-C2 OT BO3pacTa 1 nona

YpasHeHue mofen:
¥Yron C1-C2 = 28.2 + -0.30*BospacT + 0.69*Mon
R?=0.02

Boapacr (net)

3aBuCUMOCTb yrna C1-C2 T Bo3pacTa v nona (cunapom flayHa)

=26.5 +-0.09*Bo3pac + -2.12*Ton
1
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KnoyeBble NONOXeHUuA

1. 3akoHOMepHOCTU POPMUPOBAHUST ECTECTBEHHLIX U3rMOOB LUEN Y AETEN
crneaylT eANHOMY NaTTepHYy.

4
2. YMmeHblueHune TIA ¢ Bo3pacToM BeAET K YMEHbLLUEHMIO 0OLLEN BENNYUHBI
WwenHoro nopgo3sa Ha cyet yrnos C,—C. n C,—C..

3. B3aumHoe BnusHMe napameTpoB LUEMHOro carntTanbHoro 6anaHca uMeet
Pa3HY0 BbIPaXXEHHOCTb Yy IETEN B Pa3HOPOAHLIX rpynnax no opToneaAnYecko
cTaTycy.

cpbopMyribl pacyeTa Kro4eBbIX MapameTpoB LLEeNHOro caru
ONS KaXaoro KOHKPETHOro pebexka.



